

ХУЛИГАНИСТЫЙ СОЮЗ

Статья пока в работе

Есть только ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ НАБРОСКИ

Одно из государств, созданных ребятишковыми народами. Возник Хулиганистый Союз сравнительно недавно, после объединения нескольких племён хулиганов, проживающих к востоку от реки Бултыха.

Ребятишки в хулиганистых племенах бегают по лесам, задирают путников, стреляют из рогаток и корчат друг другу рожицы.

Первыми хулиганистыми племенами, которые вошли в Союз, стали племена оболтусов, забияк, бедокуров и неслухов. Чуть позднее к ним присоединились ещё несколько племён поменьше численностью. Одним из сторонников создания Союза стал хулиган-забияка Антошка Конопатый, он впоследствии и был избран вождём Союза.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Язык

Крупнейшие города

Названия жителей

Денежная валюта

Уровень волшебства

Правитель

Форма правления

Карта

Население

Административное деление

ГЕОГРАФИЯ И КЛИМАТ

С кем граничит.

Где расположено

Климат

ИСТОРИЯ ХУЛИГАНИСТОГО СОЮЗА

Как уже было сказано выше, Хулиганистый Союз появился в результате объединения нескольких племён мальчишек-хулиганов. Эти племена образовались к востоку от реки Бултыхи после победы ребятишек над буржуинами. Тогда, как известно, было образовано государство Пионерия, которое хотя и объявило всех ребятишек свободными от буржуинов, но вместе с тем начало выступать за твёрдую дисциплину и распорядок дня. По мнению пионеров, угроза от буржуинов никуда не делась, поэтому нужно обязательно быть во всём всем примером, быть хорошими и справедливыми, а также всегда переводить бабушек через дорогу. И, вообще, быть готовыми к отражению нового нападения со стороны убежавших на запад буржуинов.

Однако же далеко не всем ребятишкам было интересно жить в такой дисциплине и ходить строем. Не говоря уже о том, чтобы чистить зубы и переводить бабушек через дорогу. Поэтому многие из них убежали из Пионерии и заселяли доселе пустынные земли к востоку от Бултыхи. А поскольку это были в основном ребятишки неуёмного хулиганистого характера, то собирались они в такие же хулиганистые племена.

ВРЕМЕНА РАЗДРОБЛЕННОСТИ

Все хулиганистые племена получились очень воинственными. Поначалу хулиганы начали нападать на поселения пионеров, но когда те постепенно наладили свою армию и пограничную службу, они стали давать хулиганам достойный отпор. Так что дальше нападать на пионеров хулиганам стало неинтересно и они принялись драться и сражаться между собой.

У каждого из таких племён появился свой вождь, который убеждал других ребятишек, будто бы их племя самое сильное и отважное, поэтому надо всех прочих хулиганов победить и присоединить к своему племени, чтобы стать ещё сильнее. "Вот тогда мы, вообще, сможем победить всех, кого захотим, и никто нам не указ!.." - говорили вожди.

А местные хулиганистые мастера стали искусными специалистами по изготовлению рогаток, шпоночный ружей, мечей, сабель и трубочек-плевалок - и это оружие они даже поставляли на экспорт, в другие сказочные страны. А постоянные междоусобные войны сделали из всех хулиганов хороших бойцов.

Но увы, несмотря на десятилетия кровопролитных сражений, ни одно из племён хулиганистых ребятишек так и не смогло победить своих соседей.

ОБЪЕДИНЕНИЕ В СОЮЗ

И вот однажды самые большие и влиятельные хулиганистые племена решили объявить между собой перемирие. Первым придумал перестать воевать друг с другом вождь племени забияк Антошка Конопатый. Говорят, что к этой мысли Антошка пришёл после того, как у него неожиданно сломалась его любимая боевая трубочка-плевалка, но сам он утверждает, что дело не в плевалке, а в стратегических интересах всех ребятишковых народов (после таких его умных слов все боевые действия хулиганы прекратили просто от удивления).

Антошка призвал забияк, бедокуров, оболтусов и неслухов не просто перестать воевать друг с другом, но и создать единый союз всех хулиганистых племён, который так и предложил назвать - Хулиганистым Союзом. *"Нынешние наши геополитические интересы должны быть направлены не на междоусобные войны, а на укрепление своих территорий и на экспансию в соседние государства"*, - сказал Антошка. И другие ребятишки настолько были удивлены таким умным речам вождя забияк, что не просто согласились создать Хулиганистый Союз, но и выбрали Антошку Конопатого главным вождём новообразованного государства. И даже его главный соперник Витя Перестукин (он возглавлял до перемирия племя оболтусов) согласился с таким возвышением Конопатого.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ ДРУГИХ ПЛЕМЁН

Позднее к созданному Хулиганистому Союзу присоединились и некоторые другие племена местных хулиганов. В частности, в состав Союза вошли Сорви-Головы, Шкодники и Озорники.

НЕЗАВИСИМЫЕ ХУЛИГАНИСТЫЕ ПЛЕМЕНА

Однако ж некоторые племена хулиганов отказались присоединяться к создаваемому союзу и их вожди заявили, что Антошка Конопатый им не указ, а они как были независимыми, так и будут. "Рыжий-рыжий, конопатый, убил дедушку лопатой!.." - заявили вожди таких независимых племён, после чего убежали по привычке прятаться по лесам и нападать исподтишка.

В числе независимых хулиганистых племён можно отметить такие как Гоп-Гопы, Задиры, Проказники, Архаровцы, Шалопайи и ещё нескольких, совсем уж маленькие племена.

Так что в какой-то степени междоусобная хулиганская война продолжилась и после создания Хулиганистого Союза. Правда, теперь хулиганы между собой дерутся гораздо меньше, потому как Антошка научился внутри Союза мирить самых беспокойных хулиганов, а те племена, которые отказались вступать в Союз, не решаются на активные боевые действия.

НАСЕЛЕНИЕ

Основной состав населения Хулиганистого Союза - это ребятишки. Как известно, ребятишечный народ - это совершенно отдельный вид сказкожителица, произошедший от всамделишных людей, которые под воздействием Энергии Фантазии почему-то перестали взрослеть.

Однако среди хулиганов встречаются иногда и взрослые всамделишные люди, которые тоже были когда-то местными ребятишками, но потом по разным причинам почему-то повзрослели. Другие взрослые всамделишные люди переселились к хулиганам из других мест, потому что им нравится местная вольница и нравится вместе с ребятишками бегать по лесам, всех задираить и драться. Так что, взрослые среди местных хулиганов тоже есть, но их очень мало.

Есть среди хулиганов и выходцы из других сказочных стран и народов, например, из очеловеченных зверьков или оживших вещичек. Но таких сказкожителица здесь ещё меньше, чем взрослых всамделишных людей.

ЯЗЫК

Общаются хулиганы на едином ребятишечном языке, который сформировался ещё во времена, когда ребятишки жили под властью буржуинов. Правда, сейчас хулиганский язык уже заметно отличается от языков других ребятишечных стран и народов, потому как у хулиганов за годы их независимого хулиганского существования появилось много своих слов, которые непонятны ребятишкам, проживающим в других местах. Впрочем, такое же явление наблюдается во всех ребятишечных странах.

АДМИНИСТРАТИВНОЕ ДЕЛЕНИЕ

Вошедшие в Союз племена хотя и стали управляться из единого центра, но при этом сохранили свою относительную независимость. Так что территория

Хулиганистого Союза делится на области, которые находятся под управлением отдельных племён.

Какие племена входят в Хулиганистый Союз

Бедокуры

Забияки

Неслухи

Оболтусы

ГОРОДА

Столицей Хулиганистого Союза решили сделать город Сорви-Голова - он был до этого столицей племени Забияк. А в теперь уже бывшей столице оболтусов городе Охламонск решили разместить общие мастерские по изготовлению рогаток, шпоночных ружей и трубочек-плевалок. Как сказал Антошка Конопатый, Охламонск станет *"основой нашего военно-промышленного комплекса"*...

ПОЛИТИЧЕСКАЯ СТРУКТУРА

ЭКОНОМИКА

Промышленность

Надо сказать, что охламоны, оболтусы и неслухи считаются лучшими среди всех ребятащечных народов мастерами по производству рогаток и трубочек-плевалок - этим оружием они успешно торгуют со своими соседями и даже с более далёкими сказочными странами. Так что в их город под названием Балбесный, тоже вынуждены ездить купцы из самых разных стран Сказочности. Несмотря на то, что частенько такая торговля заканчивается драками - потому что местные хулиганистые туземцы очень любят задираться.

ТРАНСПОРТ

АРМИЯ

КУЛЬТУРА

СМИ

Новости Сказочных Миров

Энциклопедия Сказочности

АНТОШКА КОНОПАТЫЙ

<https://docs.google.com/document/d/1jUe8Go20fui-wRTo1xnnGoOuoF-I1AQi>

БУРЖУИНЫ

<https://docs.google.com/document/d/1cVeKiCjnghtQcimko9N9ugAVLI1s7gop>

МАЛЬЧИШ-КИБАЛЬЧИШ

https://docs.google.com/document/d/1LOBVOoqT-6_MsEGt1nY6gZ0llejldjiA

ПИОНЕРИЯ

<https://docs.google.com/document/d/1CEOcz-1L9FE1kkUGNh7xhtdAedr5hnC>

РЕБЯТИШКОВЫЕ НАРОДЫ

https://docs.google.com/document/d/1DBM_px8_dhNBHoACsgwsgz1k7DY_poAA

Из летописи:

ПОПЫТКА ПЕРЕВОРОТА

В ХУЛИГАНИСТОМ СОЮЗЕ

<https://docs.google.com/document/d/19kn8TIA2N4cC0r2hOsXSc9GD4rCPMhCP>

РЕБЯТИШКИ ИЗ ХУЛИГАНИСТЫХ

ПЛЕМЁН РЕШИЛИ ОБЪЕДИНИТЬСЯ

<https://docs.google.com/document/d/1cebOOi23L7d9IqENrqfVC7JhIUZ-a7v>